

Информация о промежуточных результатах обучающихся, которые освоили интегрированную основную образовательную программу среднего общего образования и основную программу профессионального обучения на профессию «Лесовод»

О том, что мы движемся в правильном направлении, свидетельствует тот факт, что в 2021-2022 учебном году к нам пришли продолжить своё образование в рамках интегрированного обучения 30 выпускников 9-х классов, из них 4 проживают в других районах города. Два выпускника 11 класса поступили в ВУЗы с целью продолжить начатое в школе дело: один поступил в Калужский филиал МГТУ им. Н.Э. Баумана по направлению «Инженерная защита окружающей среды», другой поступил в ЮУрГУ по направлению «Экология и природопользование». Один выпускник решил сначала погрузиться в профессию: устроился и работает в Каштакском филиале Челябинского областного бюджетного учреждения «Шершнёвское лесничество».